

很多朋友对于达摩院元宇宙最新消息和达摩院不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如何理解 ‘ ‘吾心即宇宙，宇宙即吾心’ ’ ？](#)
2. [创始元灵最早还是燃灯古佛最早](#)
3. [宇宙中有没有修仙文明存在呢？](#)

如何理解 ‘ ‘吾心即宇宙，宇宙即吾心’ ’ ？

说三件事，大家就会明白这句话的厉害之处。宋朝时有一个小孩仰观天文，追着老爹问东问西的。我们小时可能也有一大堆问题，你问过这样的问题：天和地有穷尽吗？

宋朝孩子的老爸，没法回答，只能笑着不停地点头，孩子你自己会找到答案的。这孩子没忘记，一直在找答案，到了少年时有机会看天下的奇书，发现古书上有这样一句话：四方上下曰宇，往古来今日宙。他豁然开朗，原来宇就是空间，宙就是时间啊。他给出自己的理解“宇宙内事乃己分内事，己分内事乃宇宙内事”。这样推导，很有形式逻辑风格，大前提是“四方上下曰宇，往古来今日宙。”显然宇宙包括世界的万有，人也在内，那宇宙之内的事不就是人的事吗，人自己的事也就是宇宙的事。

这就是宋朝有名的陆九渊发出的天地人感慨，揭开了宋朝心学的篇章。前面推理不算完，陆九渊又进一步思考推理，得出结论：吾心即宇宙，宇宙即吾心。宇宙的事都是人份内的事，人的思想自然与宇宙相通的。

听起来没毛病，可是宋朝的另一位大咖有不同看法，他就是宋朝理学家朱熹，关于理学，有兴趣的朋友可能深入了解一下，在此不啰嗦了。俩人谁也不服谁，就在江西上饶的鹅湖寺开始辩论，史称“鹅湖大辩论”。

我总觉得不能简单把陆九渊的推理归为唯心主义，从他生平的作为来看，他是一个务实的人，不但勤于推理思考，还从政做官干了不少实事，比国外的那些唯心主义哲学家务实多了。令人惊讶的事，在陆九渊五十四岁时，有一天对家里人说：我将要死了。然后，陆九渊向天祈祷求雪。第二天雪花果然飘落下来，陆九渊就沐浴更衣静坐，两天后悄然离世。

最后一件事，明朝出了一位心学圣人，叫王阳明，他精研陆九渊的思想，发出了心学的终极感叹：无善无恶心之体，有善有恶意之动，知善知恶是良知，为善去恶是

格物。

每次想到王阳明被发配到边荒，在龙场悟道就让人浮想万千。想到他带兵扫平山贼，智擒宁王，我就深深地意识到，心学的这些大腕很大害，学问是不白给的，不是坐而论道，而是能干实事有真本事。通过这三件事，就能明白陆九渊的“吾心即宇宙，宇宙即吾心。”这句话是很有内涵，很厉害的.....

创始元灵最早还是燃灯古佛最早

创始元灵最早。

创始元灵(他有4个徒弟,鸿钧老祖、混鲲祖师、女娲娘娘和陆压道君)

宇宙诞生之初，有一先天混元之元灵，灵窍初开，渐具神智。这元灵无意中于西昆仑得到宇宙之初的造化神器，经过不知几世修行，元灵功德圆满，道法得成。在漫长难耐的混沌宇宙中，创始元灵成为宇宙间唯一的一个“清醒者”，忍受着难以想象的孤独寂寞。仿佛，为了完成某种约定而神秘的使命，创始元灵利用造化神器的无上灵力，分别传授给四个徒弟一门修行的法门。老大鸿钧，修“玄清气”，老二混鲲，修“玄灵气”，老三女娲，修“玄空气”，老四陆压，修“玄明气”，合之则为“清灵空明”。后人分别尊其为鸿钧老祖、混鲲祖师、女娲娘娘和陆压道君。

混鲲祖师，修“玄灵气”，弟子无数，什么蟒牛蛇兽、蛟鹏狮猴.....各种形象各异生灵都来者不拒。最得意处是有两大弟子。大弟子名唤接引道人，二弟子名唤准提道人，端的也是仙心非凡、道行功深。两人一手创立了一门派别——名唤西方教，分任大、小教主。

1、接引道人(如来佛祖)

大弟子接引道人学太上老君之法，元神化身于迦毗罗卫国的王子乔达摩-悉达多，做那转世苦修，这小王子乔达摩-悉达多却也是个仙心泛滥、天纵奇才之人。后来王子独自静坐于一棵菩提树下，竟豁然功法圆通，得悟大道，人皆称其为“佛”，又尊其为释迦牟尼尊者。这释迦牟尼自此仙心荡漾，竟创立出一门派别——名唤佛教。即接引道人修成金身，即如来佛主，属现在佛。后吞并西方教，成其佛教；

2、准提道人(菩提老祖)

二弟子准提道人也就是书中所说的西方妙法祖菩提，其间不知与接引道人间发生了什么变故，却神秘消失，从此再不闻踪迹。多年后，有一天产石猴横空出世，得一来历神秘的菩提祖师传授一身惊人道法。(汗接引道人居然就是如来佛祖,准提道人

更汗..就是孙悟空的师傅,而且准提道人居然还是如来佛祖的师弟...天那..)西方教消失后,隐于西牛贺洲灵台方寸山,斜月三星洞以后自立道观修身养性,除了山中居民,没人知道他的住处。就是那如来,也不知道自己的师弟身在何方。更不知西牛贺洲还有仙人存在。

横三世佛指西方极乐世界阿弥陀佛,主管西方极乐世界。他有两位胁侍,“大勇”大势至菩萨和“大悲”观世音菩萨;中央娑婆世界的释迦牟尼,主管中央娑婆世界,他有两位胁侍,“大智”文殊菩萨和“大行”普贤菩萨;东方琉璃世界的药师王佛,主管东方琉璃光世界,他有两位胁侍,日光普照菩萨和月光普照菩萨。

竖三世佛指过去佛燃灯古佛,现在释迦牟尼佛未来佛弥勒佛。

宇宙中有没有修仙文明存在呢?

我是萨沙,我来回答。

萨沙第9141条回答。

萨沙看的科幻片这么说,其实神仙可能只是高纬度的生物。

我们人类生活在三维世界中,虽然还有一个维度时间,但我们是看不见的,只能感觉得到。

那么,如果我们在纸上画一个类似于清明上河图一样的东西,上河图里面的人如果活了,他们就是生活在二维世界的。

对于他们来说,他们也许可以感觉到三维,也就是除了长宽以外还有高的立体维度,但是却看不到。

那么,二维世界里面的人,从图画的这一头走到那一头,只能沿着直线行走。

我们三维世界的人就不需要这样,我们可以直接从图画的这头,一个跳跃到另一头。

这对于二维世界的人来说,我们在三维的跳跃是不可思议的,无法理解的,也是看不到的。

而他们看不到我们,不代表我们无法在三维世界干扰他们。其实,我们也可以像捏蚂蚁一样,将他们捏死,他们甚至看不到我们。

同时，如果我们一个跳跃，导致二维世界受到影响，二维世界的人就会傻眼了，不知道怎么回事。

那么，引起这些变化和影响的三维世界我们，就会被他们看作是神了。

绕来绕去，大家能够理解萨沙说什么吗？

同样的道理，我们生活在三维世界，而在我们看来，四维世界的生物也是难以理解，具有强大力量的。

我们看不到他们，四维世界生物却可以随意影响我们。

对于四维世界究竟是什么样？现在没有统一的说法。

一种说法是，四维世界的特点在于时间是另一个实体，用人类的思维是无法想象的。

也许四维世界生物看到的世界，就如同我们播放电影，可以随意的拖拉时间，可以对任意的时间点进行改变元素，从而出现一个分支平行世界。

自然，这些都是幻想，没有人知道四维世界是什么样。

但是，四维世界的生物不受时间限制，可以在极短时间看完我们的一生，并且可以干涉我们的一生，从而出现完全不同人生的平行世界。

也就是说，我们向神仙祈愿时，可能神仙就是四维世界的生物，他得知了我们的祈愿，并且按照我们的愿望做出了改变，从而导致你的愿望实现，出现了实现愿望以后的平行世界。

这样说很枯燥，我们就说说著名电影《星际穿越》。

星际穿越的主人公，其实就是未来的人类，他们科技发展到可以进入四维世界。

而在第四维世界中，他们可以操纵人类任何一个时间点，制造出很多东西。

所以，他们为了拯救因自然条件恶化的地球，选择了航空计划的负责人，成年后的墨菲作为关键人物。

随后，他们找到了墨菲还在10岁童年的一个时间点，可能是几千年甚至几万年前

，在木星附近放置了一个可以穿越到适合生存星球的虫洞。

依靠人类当时的科技，是可以穿越虫洞进行探测的，也可以通过墨菲父亲库珀获得黑洞奇点的数据，帮助墨菲研究出大型太空飞船。

库珀一旦飞入黑洞就死定了，即便得到黑洞的数据也无法传出。所以，四维空间人类又创造了一个特殊的三维空间，帮助库珀将数据传输给女儿。

最终，人类可以飞到那个星球，继续延续。

很多观众觉得，未来人类真厉害啊，将这么多巧合融合在一起，还要规避很多意外（比如曼恩教授差点杀死库珀），最终成功。

其实，这是不对的。

未来人类应该在这个时间点试验了无数次，因为他们可以任何操纵时间。而其中绝大多数全部都失败了，我们看到的是唯一成功的那次。

从开始到最后，库珀、墨菲都无法看到四维世界的人类，只是默默地接受他们的巨大帮助。对于库珀、墨菲来说，四维世界的人类就是神一样的存在，是他们的救世主。

说来说去，神仙很可能只是高纬度生物罢了。

达摩院元宇宙最新消息的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于达摩院、达摩院元宇宙最新消息的信息别忘了在本站进行查找哦。